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RÉSULTATS

Pour la 11e année consécutive, TELECOM Nancy, avec le concours d’Alisé, son association des 
alumni, a participé à l’enquête de la Conférence des Grandes Écoles (CGE) sur le placement 
des diplômés. Celle-ci a été menée de février à mars 2024 auprès des diplômés de TELECOM 
Nancy des promotions 2021, 2022 et 2023. Nous vous livrons ici une synthèse des résultats 
obtenus et remercions vivement nos diplômés qui ont participé à la démarche !
Les résultats globaux de l’enquête grandes écoles de la CGE sur le plan national sont 
disponibles sur le site www.cge.asso.fr

TAUX DE RÉPONSE À L’ENQUÊTE

    PROMOTION 2021	            PROMOTION 2022	              PROMOTION 2023

73 % 77 % 96 %

CARACTÉRISTIQUES DE L’EMPLOI OCCUPÉ 
AU MOMENT DE L’ENQUÊTE (Diplômés en emploi en France)

    PROMOTION 2021	              PROMOTION 2022	                 PROMOTION 2023

*EDI : Emploi à Durée Indéterminée (CDI, fonctionnaire, ...)

CADRES

95%
CADRES

 93 %
CADRES

 98 %

EDI*

 95 %
EDI*

 99 %
EDI*

 92 %

SITUATION DES DIPLÔMÉS AU MOMENT DE L’ENQUÊTE

    PROMOTION 2021	              PROMOTION 2022	                 PROMOTION 2023

TAUX NET 
D’EMPLOI

98 %

TAUX NET 
D’EMPLOI

99%

TAUX NET 
D’EMPLOI

 92%

PROMO 
2021

PROMO 
2022

PROMO 
2023

En activité professionnelle		  Thèse ou poursuite d’études
Volontariat (VIE, VIA, Volont. Civil)		 Recherche d’emploi	
Autre	

5 % 1 %

2 %

93 %

2 %

90 %

7 %

84,5 % 

4,5 % 7 % 2 %

1 %

1 %



EMPLOI TROUVÉ EN MOINS DE DEUX MOIS POUR

			           		   88 % DES DIPLÔMÉS

0,45 
mois

EMPLOI TROUVÉ AVANT L’OBTENTION DU DIPLÔME POUR

					     68 % DES DIPLÔMÉS

Pour mémoire : PROMOTION 2022 : 0,23 mois - PROMOTION 2021 : 0,57 mois

PROMOTION 2023

TEMPS MOYEN D’ACCÈS AU PREMIER EMPLOI

SALAIRE MÉDIAN FRANCE ET ÉTRANGER PROMOTION 2023
(montant brut, primes et avantages compris)

42 500 €
FEMMES : 41 696 €      HOMMES : 43 000 €

0,45 
mois

FILIÈRE
ÉTUDIANTE

0,25 
mois

FILIÈRE 
APPRENTISSAGE

0,53 
mois

CONTRAT DE
PROFESSIONNALISATION

SALAIRE ANNUEL MOYEN 
(montant brut, primes et avantages compris)

		  	 FRANCE		 ÉTRANGER	 ENSEMBLE

PROMOTION 2021	 44 973 €	 64 538 €	 48 994 €
SALAIRE MÉDIAN		  44 500 €		  60 489 €		  47 200 €

PROMOTION 2022	 41 381 €	 55 522 €	 44 241 €
SALAIRE MÉDIAN		  41 000 €		  53 614 €		  43 000 €

PROMOTION 2023	 42 664 €	 55 835 €	 45 914 €
SALAIRE MÉDIAN		  41 695 €		  55 200 €		  42 500 €

0,53 
mois

HOMMES 0,22 
mois

FEMMES

Stage de fin d’études	 Relations personnelles	 Forum école
Réseaux sociaux professionnels 	 Sites web spécialisés	 Création/reprise 
Poursuite dans l’entreprise	 Chasseur de têtes	 d’entreprise
(apprentis & contrats pro.)		  Autres	
	

PRINCIPAUX CANAUX POUR TROUVER SON 1ER EMPLOI 

41 % 13 % 11 % 11 % 5 %

3,5 % 3,5 % 7 %

5 %

3 ans après la sortie de l’école,
la rémunération est en AUGMENTATION POUR 85 % DES DIPLÔMÉS. 
En moyenne, celle-ci est de + 7 470 €  par rapport au premier salaire. 

UNE DOUZAINE de créateurs ou repreneurs d’entreprise figurent 
parmi les diplômés 2021, 2022, 2023.



* Activités informatiques et services d’information et Industrie des Technologies de l’Information et de la Communication (TIC)

PRINCIPAUX SECTEURS D’ACTIVITÉ

INFORMATIQUE*           

859 %
INFORMATIQUE*

  46 %
INFORMATIQUE*

  50 %

(après reventilation des bureaux d’études et sociétés de conseil)

INDUSTRIES DES 
TRANSPORTS

11 %

FINANCE ET 
ASSURANCES 

8 %

SOCIÉTÉS DE CONSEIL, 
BUREAUX D’ÉTUDES, 
INGÉNIERIE

8 %

ENSEIGNEMENT  
ET RECHERCHE

7 %

SOCIÉTÉS DE CONSEIL, 
BUREAUX D’ÉTUDES, 
INGÉNIERIE 

12 %

FINANCE ET 
ASSURANCES

9 %

INDUSTRIES DES 
TRANSPORTS

3 %

PRODUCTION ET 
DISTRIBUTION D’EAU, 
ASSAINISSEMENT - 
DÉCHETS ET 
DÉPOLLUTION

2 %

COMMERCE 2 %

TRANSPORTS 
(SERVICES)

2 %

COMMUNICATION -
AUTRES ACTIVITÉS 
SPÉCIALISÉES, 
SCIENTIFIQUES 
ET TECHNIQUES

2 %

FINANCE ET 
ASSURANCES

14 %

SOCIÉTÉS DE CONSEIL,  
BUREAUX D’ÉTUDES, 
INGÉNIERIE

9 %

INDUSTRIES 
Automobile, 
aéronautique, 
navale, ferroviaire, 
pharmaceutique, autres.

7 %

ADMINISTRATION 
D’ÉTAT, COLLECTIVITÉS 
TERRITORIALES, 
HOSPITALIÈRES

4 %

COMMERCE 4 %

ÉNERGIE 2 %

MÉTALLURGIE 2 %

Et aussi : 
Industrie agroalimentaire ; 
Énergie ; 
Édition, audiovisuel et diffusion ; 
Activités juridiques, de contrôle 
et d’analyses techniques ; 
Recherche-développement 
scientifique 

Industrie pharmaceutique ; 
Commerce ; Télécommunications ; 
Communication, Autres activités 
spécialisées, scientifiques et 
techniques ; Arts, spectacles et 
activités récréatives

Et aussi : Transports ; Édition, 
audiovisuel et diffusion ; 
Télécommunications ; Activités 
juridiques, de contrôle et 
d’analyses techniques ;  
Recherche-développement 
scientifique ; Communication, 
Autres activités spécialisées, 
scientifiques et techniques ;  
Arts, spectacles et activités 
récréatives

Et aussi : Industrie 
pharmaceutique ; Autres 
industries ; Énergie ; Édition, 
audiovisuel et diffusion ; 
Activités immobilières ; 
Recherche-développement 
scientifique ; Administration 
d’État - Collectivités territoriales - 
Hospitalière

PROMOTION 2021 PROMOTION 2023PROMOTION 2022

47 % des diplômés
exercent une fonction liée à l’international
Import export · Missions régulières à l’étranger · Poste à l’étranger · 
Projets avec un pays étranger

27 % des diplômés ont des activités en lien avec 
la Responsabilité Sociétale des Entreprises (RSE)
Égalité Femme-Homme · Environnement · Éthique · Handicap · Ouverture sociale

Les enjeux de la transition écologique font partie des 

préoccupations de 7 entreprises sur 10  
parmi les employeurs de nos diplômés

En moyenne, les diplômés sont en

télétravail 2 jours par semaine



193 avenue Paul Muller - F-54600 Villers-lès-Nancy - Tél. : +33 (0)3 72 74 59 00  
www.telecomnancy.eu

contact@telecomnancy.eu TE
LE

CO
M

 N
an

cy
 - 

Ju
ill

et
 2

02
4 

- C
ré

di
t p

ho
to

s 
: A

le
x 

Hé
ra

il 
- I

m
ag

es
 : 

Fr
ee

pi
k.

co
m

 

9 / 10
DIPLÔMÉS 
RECOMMANDERAIENT TELECOM NANCY 

À UN(E) AMI(E) QUI SOUHAITE POURSUIVRE 

UN CURSUS DANS L’ENSEIGNEMENT SUPÉRIEUR.

NOTE MOYENNE DE SATISFACTION
DES DIPLÔMÉS SUR LEUR EMPLOI ACTUEL

 
PROMOTION 2021 

 

PROMOTION 2022

PROMOTION 2023 4.2/5

4.2/5

4.1/5

LOCALISATION DE L’EMPLOI

PROMO 
2021

PROMO 
2022

PROMO 
2023

Étranger                   Province (DOM compris)                  Île de France

       20 %	                      55 %           	         25 %

       19 %		         59 %                                   22 %

  27 %	     	               43 %                              30 %

ÉTRANGER :
Allemagne - Belgique - Canada - Espagne - États-Unis - Iralnde - Luxembourg

Pays-Bas - République Tchèque - Royaume-Uni - Suède - Suisse


